A la atención de Marta Lestau Sáenz

Directora de seguridad de aeronaves

AGENCIA ESTATAL DE SEGURIDAD AEREA

Avda. General Perón 40-4ª planta 28020 (Madrid)

Asunto: Solicitud ampliación periodo validez licencias personal sometido al RD 750/2014

Don Esteban Sánchez del Campo, con DNI 02233595L en calidad de Secretario General del Sindicato Libre de Trabajadores Aéreos y con domicilio a efectos de notificaciones en calle Real, 50, 28860, Paracuellos de Jarama (Madrid) – email sgneral@slta.es-. Ante la Agencia Estatal de Seguridad Aérea comparece y como mejor proceda en Derecho.

EXPONE

Primero. - Que el pasado 18 de marzo de 2020 se emitió la resolución de la dirección de la agencia estatal de seguridad aérea de por la que se emite exención, de conformidad con lo establecido en el artículo 71 del reglamento (UE) 2018/1139, para la extensión de los periodos de validez de las licencias, habilitaciones, certificados de tripulaciones de vuelo, instructores, examinadores, poseedores de licencias de mantenimiento de aeronaves y controladores de tránsito aéreo, así como un método alternativo de cumplimiento de conformidad con lo establecido en aro.gen.120 del reglamento (UE) 965/2012 para la reducción de la antelación mínima requerida en la publicación de los cuadrantes de actividades de las tripulaciones, en relación con la situación creada por la crisis global del coronavirus covid-19.

Segundo. - Que no nos consta que dicha exención incluya a los profesionales que prestan servicios en atención al RD 750/2014, de 5 de septiembre, por el que se regulan las actividades aéreas de lucha contra incendios y búsqueda y salvamento y se establecen los requisitos en materia de aeronavegabilidad y licencias para otras actividades aeronáuticas.

Tercero. – Que, desde el sindicato libre de trabajadores aéreos (SLTA), en la actualidad sindicato mayoritario del sector, solicitamos se dicte la oportuna Resolución por la que se amplié y extienda los periodos de validez de las licencias, habilitaciones, certificados de tripulaciones de vuelo, instructores, examinadores, poseedores de licencia de mantenimiento de aeronave, etc, a los profesionales sometidos al RD 750/2014, de 5 de septiembre, por el que se regulan las actividades aéreas de lucha contra incendios y búsqueda y salvamento y se establecen los requisitos en materia de aeronavegabilidad y licencias para otras actividades aeronáuticas. Se incluyan en la misma las exenciones TAE.ORO.FC.LCI.230 en los apartados i) y j), relativos a cumplir requisitos de Experiencia Reciente en los que se especifican tres operaciones en la actividad a realizar en los últimos 90 días y una hora de vuelo en ambiente operacional en los últimos 180 días, lo mismo para SAR apartados h) y j).

Por lo expuesto.

SOLICITAMOS, tenga por presentado este escrito, lo admita y en consecuencia se emita la oportuna Resolución por la Dirección de la Agencia Estatal de Seguridad Aérea ampliando las licencias y otorgando las exenciones oportunas en los términos interesados en este escrito para los profesionales sometidos al Real Decreto 750/2014, de 5 de septiembre, por el que se regulan las actividades aéreas de lucha contra incendios y búsqueda y salvamento y se establecen los requisitos en materia de aeronavegabilidad y licencias para otras actividades aeronáuticas.

Es Justicia que pido, en Madrid, a 22 de marzo de 2020

Esteban Sánchez del Campo

Firma electrónica

